

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 238/2000 de la Comisión, de 28 de enero de 2000, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 1222/94 por el que se establecen, para determinados productos agrícolas exportados en forma de mercancías no incluidas en el anexo I del Tratado, las exportaciones comunes de aplicaciones del régimen de concesión de las restituciones a la exportación y los criterios para la fijación de su importe

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 24 de 29 de enero de 2000)

En página 52, en el anexo, en el cuadro «Imputación», en el título de la tercera columna:

en lugar de: «Importe concedido»,

léase: «Importe solicitado».

Rectificación a la Directiva 1999/38/CE del Consejo, de 29 de abril de 1999, por la que se modifica por segunda vez la Directiva 90/394/CEE relativa a la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes carcinógenos durante el trabajo y por la que se amplía su ámbito de aplicación a los mutágenos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 138 de 1 de junio de 1999)

En la página 68, en el artículo 1, en el punto 3:

en lugar de: «[...] en el apartado 3 del artículo 14; en el apartado 1 del artículo 19 y en el apartado 2 del artículo 17 [...]»,

léase: «[...] en los apartados 3 y 8 del artículo 14; en el apartado 1 del artículo 16, en el apartado 2 del artículo 17, y en el punto 1 del anexo II [...]».
